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１学期末のご多用の中、本校「学校評価」アンケートの実施に

ご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございました。 

この紙面をもって、本校生徒、保護者のみなさまから寄せられた「評価の声」を公表するととも

に、法令で規定する「学校評価」の意義に則り、今後の学校経営・学校運営の改善に必要な措置

を講ずる上での参考とさせていただきます。 

 

みなさまもご承知のとおり、「学校評価」は、平成１９年の「学校教育法」の改正により、その実

施が義務付けられております。 

また、「学校教育法施行規則」で、「自己評価」と「学校関係者評価」が規定されました。 

さらに、平成２２年には文部科学省より「学校評価ガイドライン」をとおして、学校評価の実施

に係る「手法や留意点」等について、詳しく示されているところであります。 

 

まず、「自己評価」とは、当該校の「教職員自身」が行う評価方法であり、学校評価の最も「基本」

となるものであります。 

本校では、教職員のみの偏った評価とならぬよう、生徒・保護者による学校評価も実施し、「学校

関係者」による多面的・多角的でより確かな評価結果となるよう努めております。 

一方、「学校関係者評価」とは、保護者、学校評議員、接続する小学校の教職員、地域住民、青少

年健全育成関係団体その他の学校関係者などによって構成された「学校評価委員会」等が当該校

の教育活動について、観察や意見交換等をとおして、自己評価の結果について評価することを基

本としております。 

 

このたび集約した結果、「生徒からの問いかけや願い」「保護者からの感想・意見や要望」など、

本校の教育活動について評価する「生の声」が多数寄せられました。 

こうした「生の声」を真摯に受け止め、本校の教育活動を「今以上により良くしていく」ために、

教職員一同、「知恵」を結集し、一丸となって、改善・前進してまいります。 

 

それが、今、ここで、私たちが「教育公務員」として、そして、「全体の奉仕者」として、働かせ

ていただく「存在意義」であると、考えておりますので、ご理解とご支援のほど、よろしくお願

いいたします。 
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学校全体について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 今年度の学校教育目標・生徒会スローガンを知っている。 35.5 45.2 16.1 3.2 3.1

② 学校は、雰囲気が良く、協力して生活している。 58.1 40.3 1.6 0.0 3.6

③ 学年は、雰囲気が良く、協力して生活している。 58.5 39.0 2.4 0.0 3.6

④ 学級は、雰囲気が良く、協力して生活している。 63.1 35.2 1.6 0.0 3.6

学習指導について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 少人数指導や複数の先生が教える授業は学習しやすい。 55.3 40.7 3.3 0.8 3.5

② 先生は、支援や相談・指導をしてくれている。 51.6 43.5 4.8 0.0 3.5

③ 授業はわかりやすい。 37.1 53.2 8.9 0.8 3.3

④ あなたは、家庭学習を行っている。 52.4 36.3 8.1 3.2 3.4

⑤ あなたは、テスト前の部活動停止期間中「ノーメディア」を行った。 40.3 41.9 14.5 3.2 3.2

生徒指導について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 先生は、生徒の良いところを認めてくれる。 58.1 36.3 5.6 0.0 3.5

② 先生は、生徒の間違った行動には指導してくれる。 70.2 27.4 2.4 0.0 3.7

③ 先生は、生徒のことについて相談に応じてくれる。 58.1 37.9 4.0 0.0 3.5

④ あなたは、学校行事や学年行事、生徒会活動などに参加している。 63.7 33.1 3.2 0.0 3.6

⑤ あなたは、地域であいさつをしている。 65.3 33.9 0.0 0.8 3.6

⑥ 学校は、いじめ防止やいじめへの対応をしてくれる。 53.2 41.1 2.4 3.2 3.4

保健安全指導について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 先生は、安全や健康についての指導をしている。 70.2 28.2 1.6 0.0 3.7

② あなたは、ボランティア活動や体験活動に参加している。 49.2 29.8 14.5 6.5 3.2

③ あなたは、部活動に参加している。 78.0 8.1 1.6 12.2 3.5

④ 清掃や美化活動により、校舎内外の学習環境が整っている。 53.2 45.2 1.6 0.0 3.5

学校を今以上により良くするためのアンケート(１学期末)

・①学級の中で私語がとても多い人がいます。どうしたら静かになってくれるか教えてください。
・②生徒の話や理由などをよく聞いてから、意見や注意などをしていただきたい。
・③授業中に無駄話をしている。
 →今後気を付けて指導していきたいと思います。気になることがありましたら、いつでも相談し
てください。
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　　　大富中学校の教育活動についてのアンケート（１学期末）

全学年（保護者）（単位：％）
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学校全体について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 学校は、教育方針や学校の取り組みを伝えている。 35.4 60.6 4.0 0.0 3.3

② 学校は、生徒の学習や生活の様子を、連絡や懇談、たより等で伝えている。 30.6 64.3 5.1 0.0 3.3

③ 学校は、教育活動を行う環境を整えている。 25.3 71.7 3.0 0.0 3.2

④ 学校は、将来の生き方を考え、豊かな心をもった生徒を育てようと努力している。 29.3 66.7 4.0 0.0 3.3

⑤ 学校は、雰囲気が良く、生徒たちが明るく生活している。 25.3 67.7 6.1 1.0 3.2

学習指導について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 少人数指導やティームティーチングでの学習支援は、良い取り組みである。 37.4 58.6 3.0 1.0 3.3

② 先生は、お子さまの支援や相談、指導をしてくれている。 27.6 59.2 13.3 0.0 3.1

③ お子さまは、授業が分かりやすい（意欲的に取り組んでいる）と言っている。 10.3 47.7 42.1 0.0 2.7

④ お子さまは、家庭学習を行っている。 18.2 55.6 23.2 3.0 2.9

⑤ お子さまは、テスト前の部活停止期間中、「ノーメディアデイズ」を家庭で行っている。 15.2 49.5 27.3 8.1 2.7

生徒指導について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 先生は、お子さまの良い点や努力したことを認めてくれている。 37.4 53.5 9.1 0.0 3.3

② 先生は、お子さまのまちがった行動には指導してくれている。 31.6 67.3 1.0 0.0 3.3

③ 先生は、お子さまの相談に応じてくれる。 30.9 63.8 5.3 0.0 3.3

④ お子さまは、学校行事や学年行事・生徒会活動などに参加している。 37.4 55.6 5.1 2.0 3.3

⑤ お子さまは、地域であいさつをしている。 28.6 60.2 10.2 1.0 3.2

⑥ 学校は、いじめの防止や対応を行っている。 17.5 74.2 8.2 0.0 3.1

保健安全指導について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 学校は、安全や健康についての指導を行っている。 25.5 69.4 5.1 0.0 3.2

② お子さまは、ボランティア活動や体験活動に参加している。 30.6 48.0 17.3 4.1 3.1

③ お子さまは、部活動に参加している。 64.6 24.2 2.0 9.1 3.4

④ お子さま方の、清掃や美化活動により、校舎内外の環境が整っている。 33.3 62.6 4.0 0.0 3.3

・①授業中に友達が話しかけてきて集中できない。先生の目配りを徹底してほしい。
　→目配りを徹底します。気になる場合はいつでもご相談ください。
　①今回のアンケートに封筒は用意できませんでしたか？
　→次回検討します。
　①玄関の脇に空き缶の袋がたくさんありました。ビールの缶はなぜあるのですか？なぜすぐ
捨てないのですか？
　→総合の時間の環境ボランティア活動で、毎週、生徒が地区内から集めた空き缶です。業者
の方からまとめて回収していただきますので、しばらく保管させていただいています。
・①１年生ということもあり、学校についてまだ分かっていない部分も正直あります。今回のアン
ケートについては、子供に聞いて書いたところもあります。
・②いつも生徒中心に考え、行動して下さり心から感謝しています。
・②スポ少と学校の連絡、マネジメント。大会の活動が分かるようにしてほしい。
　→各部の顧問が、マネジメントさせていただいておりますので、いつでもご相談ください。
・②周りや自分以外のことに気を配り、自分のこととなると悩んでしまうところがあり心配になる
ときもありました。いつも保護者の代わりに、生徒一人一人を気を付けて大切に見守っていた
だきありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。
・③いつも適切なご指導ありがたいと思っております。卒業までよろしくお願いいたします。
・③校長先生へ、毎朝立哨ありがとうございます。「行雲流水」いつも楽しみにしています。
・③学習指導については、教科によって異なるようです。
　→授業改善に日々努めてまいりますが、気になることはいつでもご相談ください。
・③チームティーチングは、親は良い取り組みだと思うのですが、本人は自分のペースと周囲
のペースが合わないなど、苦手に思う点もあるようです。
　→少人数指導のグループ作りや一人ひとりへの対応を、さらに考慮してまいります。
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　　　大富中学校の教育活動についてのアンケート（１学期末）
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学校全体について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 学校は、教育方針や学校の取り組みを伝えている。 71.4 28.6 0.0 0.0 3.7

② 学校は、生徒の学習や生活の様子を、連絡や懇談、たより等で伝えている。 76.2 23.8 0.0 0.0 3.8

③ 学校は、教育活動を行う環境を整えている。 33.3 61.9 4.8 0.0 3.3

④ 学校は、将来の生き方を考え、豊かな心をもった生徒を育てようと努力している。 50.0 45.0 5.0 0.0 3.5

⑤ 学校は、雰囲気が良く、生徒たちが明るく生活している。 71.4 28.6 0.0 0.0 3.7

学習指導について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 少人数指導やティームティーチングでの学習支援は、良い取り組みである。 90.0 10.0 0.0 0.0 3.9

② 生徒が意欲的に学習に取り組めるように、支援や相談、指導をしている。 40.0 60.0 0.0 0.0 3.4

③ 分かりやすい（生徒が意欲的に取り組める）授業を行っている。 30.0 70.0 0.0 0.0 3.3

④ 生徒は、家庭学習を行っている。 10.5 63.2 26.3 0.0 2.8

⑤ 生徒は、テスト前の部活停止期間中、「ノーメディアデイズ」を家庭で行っている。 25.0 60.0 15.0 0.0 3.1

生徒指導について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 生徒の良い点や努力したことを認めている。 57.1 42.9 0.0 0.0 3.6

② 生徒のまちがった行動には指導している。 61.9 38.1 0.0 0.0 3.6

③ 生徒の相談に応じている。 66.7 33.3 0.0 0.0 3.7

④ 生徒は、学校行事や学年行事、生徒会活動などに、参加している。 57.1 42.9 0.0 0.0 3.6

⑤ 生徒は、あいさつをしている。 33.3 57.1 9.5 0.0 3.2

⑥ 学校は、いじめの防止や対応を行っている。 61.9 38.1 0.0 0.0 3.6

保健安全指導について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 学校は、安全や健康についての指導を行っている。 57.1 42.9 0.0 0.0 3.6

② 生徒は、ボランティア活動や体験活動に、参加している。 47.6 47.6 4.8 0.0 3.4

③ 生徒は、部活動に参加している。 81.0 19.0 0.0 0.0 3.8

④ 生徒の、清掃や美化活動により、校舎内外の環境が整っている。 38.1 52.4 9.5 0.0 3.3


